

市自来水总公司对11个楼盘入户检查

新建小区水管安装三成不合格

水管串户现象突出,一楼用水二楼水表飞转

□晚报记者 辛晓青 通讯员 宁琳

本报讯 昨日,郑州市自来水总公司公布了今年5月的新用户入户检查验收结果,11个楼盘的3159户中1044户水管安装不合格,达33%。主要问题是入户水压低,有的连燃气热水器都打不着;

管道串户,有些住户的水管接了别人家的水表。

据了解,目前本市新建小区水表以下工程,即水表到进入居民家的管道由开发商负责组织施工,而入户的管材多是PPR管材,该管材在热熔焊接时,对时间和技术水平有着严格的要求,操作稍有不当就会发生热熔缩径现象。

在验收中,自来水公司人员发现,有的PPR管材在热熔后,管材内翻、变形,有的甚至连绿豆都过不去,导致水压降低、流量减小,有的连燃气热水器都打不开。

此外,串户现象也十分突出,在花园路北段一个新建小区,一楼用水,二楼的水表却在飞转。

2000多名警校生赴京、津保奥运

主要负责地铁、公交、铁路沿线等奥运外围安保

□晚报记者 程国平

本报讯 “不负重托,不辱使命,有我光荣,用我必胜。”28日上午,位于农业路上的铁道警官高等专科学校里,口号响亮,刚刚开过动员会的2000多名在校学生正在训练。再过几天,他们将开往北京、天津参加奥运安保工作。

28日上午,记者在校园里看到,2000多名学生分成20多个方队,进行拔警姿、练武艺、英语口语强化训练。在随后的几天里,这批学员还将进行警容仪表、警姿、讯问、询问笔录等训练。

铁道警官高等专科学校副校长管曙光说,他们是在半个月前接到指令的,要求全体在校学生参加北京和天津的奥运安保工作。此次调动的2000多名学生主要分配在北京市公安局、北京铁路公安局和天津铁路公安处,在派出所、铁路沿线、航空港、地铁、公交站等地和老民警一起执勤。他们是以见习民警的身份参加安保工作。7月4日晚,这2000多名学生将分批开赴北京、天津。

“半个月来,除了期末考试,这批大一、大二的学生都在抓紧时间训练,今天主要是拔警姿。”管曙光说,这批学生虽然年龄都不大,但他们经历过一次难得的实战练兵,大部分人都在春节前后参加了南方的雪灾救援,受到了当地群众的好评。“在平时的训练中,我们也很注重对学生应急能力的培养,当然像擒拿格斗、散打摔跤是我们的常设课目。”

记者了解到,公安部直属共有5所院校,除铁道警官学校外,此次还调动了公安大学和刑警学校,但这两所大学的学生是以志愿者身份服务奥运会。

“楚河汉界杯”象棋棋王争霸赛6月赛鸣金开战

驻马店青年过关斩将夺月冠

□晚报记者 王战龙/文 白韬/图

本报讯 “河界三分阔,智谋万丈深”,6月28日、29日,来自全国各地的70余名象棋高手云集荥阳,在“楚河汉界”边展开了荥阳象棋棋王争霸赛月赛的激烈厮杀,30岁的河南青年姚宏新过关斩将摘得冠军头衔,与其他7名选手分享了1万元的奖金。

现场,一位耄耋老人吸引了众人的目光,老人精神矍铄,走起棋来“静若处子,动若脱兔”,丝毫不逊年轻选手。老人叫孙耀先,今年97岁,原郑州农药厂退休职工,当年一手好棋杀遍厂内千人无敌手,曾多次获得厂赛冠军。老人的儿子孙冻明告诉记者,老人下棋向来是“防守反击”,以前下棋能看四五步,现在虽然精神不错,但毕竟年事已高,此次参赛不重名次,重在参与。

荥阳“楚河汉界杯”象棋棋王争霸赛开赛,吸引了全国众多的象棋爱好者。荥阳市教体局副局长王万军介绍说,这次比赛省外选手占了1/3。

经过两天鏖战,最后来自河南驻马店西平



孙耀先老人对弈丝毫不逊年轻人



姚宏新夺得本月月赛冠军

县的姚宏新过五关斩六将,摘得月赛冠军头衔,他与来自辽宁、湖北、江苏等地的其他7名棋手成功晋级,获得年度象棋棋王争霸赛资格,并共享了1万元现金奖励。

据主办方介绍,荥阳“楚河汉界杯”象棋棋王争霸赛今年12月结束,非男子国家棋手外的任何人都可以报名参赛。赛事分为周末擂台赛及月赛两项,周赛棋手报名截止到每周五以前,月

赛棋手报名截止到每月20日以前,报名时交1寸免冠照片2张,交验身份证,报名费50元。

总决赛将于12月18日开战,最终产生十六强选手,第一名奖励价值10万元的轿车一辆,第2名至16名将分别获得1000元至2万元不等的奖励。冠军将获得“楚河汉界棋王”奖杯和“荥阳市荣誉市民”证书。有兴趣的棋迷朋友可以登录楚河汉界网 <http://www.chhj.cn> 查看详情并报名。

郑州同仁眼科医院

专业眼科 全国驰名

关 爱 考 生

尊重知识

尊重人才

为莘莘学子 擦亮眼睛开启前程

北京同仁医院始建于1886年,在世界上一向以先进的眼科医疗水平著称。郑州同仁眼科医院作为北京同仁医院在河南设立的专业眼科医院,不仅完全按照北京同仁医院的设备和技术标准建立,而且完全拥有北京同仁医院强大的技术和专家支持。

郑州同仁眼科医院 将为广大学生在暑假期间提供100名全免费准分子激光近视治疗名额。

- 第一类: 报考提前批(军事、公安、艺术类专业) **20名**
- 第二类: 达到全国重点高等院校本科线 **20名**
- 第三类: 达到一般普通高校本科(含三本)线 **20名**
- 第四类: 达到大专专科线 **20名**
- 第五类: 在校大学生及其他考生 **20名**

即日起,凭学生证、准考证、身份证及其它相关证件来我院免费检查,预约登记。

同样北京同仁专家 同样北京同仁设备 同样的安全和信任

北京同仁医院屈光中心周跃华、齐颖、翟长斌等专家亲自实施手术,北京同仁医院眼科副主任、著名眼底病专家彭晓燕教授在本次活动中全程提供全面的技术协同服务。